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m ( Turvallisuusohjeet

Turvall isuusohjeetLaite täyttää sähkölaitteille annettujen 
turvallisuusmääräysten vaatimukset ja on 
radiohäiriösuojattu.

Laitteen jäähdytyskierron tiiviys on testattu.

Ohjekirjaa koskevat ohjeet

▯ Lue käyttö- ja asennusohjeet ja noudata 
annettuja ohjeita. Niissä on tärkeitä laitteen 
asennukseen, käyttöön ja huoltoon liittyviä 
ohjeita.

▯ Valmistaja ei ole vastuussa, jos et noudata 
käyttö- ja asennusohjeiden ohjeita ja 
varoituksia.

▯ Säilytä kaikki ohjeet huolellisesti ja muista 
antaa ne myös laitteen mahdolliselle 
uudelle omistajalle.

Räjähdysvaara

▯ Älä käytä kylmälaitteen sisällä sähkölaitteita 
(esim. lämmittimiä tai sähkökäyttöisiä 
jääpalakoneita).

▯ Älä säilytä laitteessa palavia ponnekaasuja 
sisältäviä tuotteita (esim. suihkepulloja) tai 
räjähdysalttiita aineita.

▯ Säilytä pulloja, joissa on korkeaprosenttista 
alkoholia, vain pystyasennossa ja tiiviisti 
suljettuina.

▯ Älä yritä nopeuttaa sulatusta muilla kuin 
valmistajan mainitsemilla toimenpiteillä.

Sähköiskun vaara

Väärin tehdyistä asennuksista ja korjauksista 
saattaa aiheutua käyttäjälle vakavia 
turvallisuusriskejä.

▯ Laitetta asentaessasi varmista, että 
verkkoliitäntäjohto ei jää puristuksiin eikä 
vahingoitu.

▯ Kun verkkoliitäntäjohto on vioittunut: Irrota 
laite heti verkkovirrasta.

▯ Älä käytä haaroitusrasioita, jatkojohtoja tai 
adaptereita.

▯ Laitteen korjaukset saa tehdä vain 
valmistaja, valtuutettu huoltoliike tai 
vastaavan pätevyyden omaava henkilö.

▯ Käytä vain valmistajan alkuperäisosia.

Valmistaja takaa, että 
turvallisuusvaatimukset täyttyvät 
käytettäessä alkuperäisosia.

Loukkaantumisvaara

Hiilihappoisia juomia sisältävät astiat saattavat 
rikkoutua. 

Palovaara/kylmäaineen aiheuttamat 
vaarat

Jäähdytyskierron putkissa virtaa jonkin verran 
ympäristöystävällistä mutta herkästi syttyvää 
kylmäainetta (R600a). Se ei vahingoita 
otsonikerrosta eikä lisää kasvihuoneilmiötä. 
Ulosvuotanut kylmäaine saattaa aiheuttaa 
silmävammoja tai syttyä tuleen.

▯ Varo, että putket eivät vaurioidu.

Putkien vauriotapauksessa:

▯ Vältä avotulta ja pidä sytytyslähteet loitolla.

▯ Tuuleta huone.

▯ Kytke laite pois päältä ja irrota pistotulppa 
pistorasiasta.

▯ Soita huoltopalveluun.
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Palovaara

Kannettavat haaroitusrasiat tai 
kannettavat verkkolaitteet voivat ylikuumentua ja 
aiheuttaa tulipalon.  
Laitteen taakse ei saa sijoittaa kannettavia 
haaroitusrasioita tai kannettavia verkkolaitteita.

Näin vältät lapsiin ja apua tarvitseviin 
henkilöihin kohdistuvat riskit

Vaaralle alttiina ovat:

▯ lapset,

▯ henkilöt, joiden fyysinen, henkinen tai 
aistinvarainen toimintakyky on rajoittunut,

▯ henkilöt, joiden tiedon puute estää heitä 
käyttämästä laitetta turvallisesti.

Toimi näin:

▯ Varmista, että lapset tai vaaralle alttiina 
olevat henkilöt tiedostavat laitteesta 
aiheutuvat vaarat.

▯ Lapset ja tällaiset henkilöt eivät saa käyttää 
laitetta ilman heidän turvallisuudestaan 
vastaavan henkilön valvontaa tai opastusta.

▯ Anna vain 8-vuotiaiden tai sitä vanhempien 
lasten käyttää laitetta.

▯ Valvo lapsia laitteen puhdistuksen ja 
huoltotoimenpiteiden aikana.

▯ Älä anna lasten leikkiä laitteella.

Tukehtumisvaara

▯ Kun kylmälaite on lukollinen: säilytä avainta 
poissa lasten ulottuvilta.

▯ Älä anna pakkausta ja sen osia lasten 
leikkeihin.

Esinevahingot

Näin vältyt esinevahingoilta:

▯ Älä astu sokkelin, ulosvedettävien osien tai 
ovien päälle tai nojaa niihin.

▯ Pidä muovipinnat ja ovitiivisteet puhtaina 
öljystä ja rasvasta.

▯ Irrota pistotulppa pistorasiasta vain 
pistotulpasta kiinni pitäen, älä vedä 
liitäntäjohdosta.

Paino

Laite on erittäin painava. Laitteen pystyttäminen 
ja kuljettaminen vaatii aina vähintään kahta 
ihmistä. 
~  "Sijoituspaikka" sivulla 6 
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8 Määräystenmukainen käyttö

Määräystenmukainen käyttöNäin käytät laitetta

▯ vain elintarvikkeiden säilytykseen.

▯ vain kotitalouskäyttöön.

▯ vain tämän käyttöohjeen mukaisesti.

Tämä laite on tarkoitettu käytettäväksi enintään 
2000 metrin korkeudella merenpinnasta.

7 Ympäristönsuojelu

YmpäristönsuojeluPakkaus

Kaikki materiaalit ovat ympäristöystävällisiä ja ne 
voidaan kierrättää:

▯ Hävitä pakkaus ympäristöystävällisesti.

▯ Hävittämismahdollisuuksista saat tietoa laitteesi 
jälleenmyyjältä tai kaupungin ja kunnan virastoista, 
jätehuoltoasioista vastaavilta henkilöiltä.

Käytöstä poistettu laite
Ympäristön huomioivan hävittämisen avulla voidaan 
arvokkaita raaka-aineita käyttää uudelleen.

m Varoitus – Lapset saattavat mennä laitteen 
sisään, jolloin vaarana on tukehtuminen! 

▯ Jätä hyllyt ja laatikot laitteeseen, jotta lapset eivät pääse 
sen sisään niin helposti.

▯ Pidä lapset loitolla käytöstä poistetusta laitteesta.

Huomio!
Kylmäainetta ja haitallisia kaasuja saattaa vuotaa 
ulos.

Varo vahingoittamasta kylmäainekierron putkia ja 
eristystä.

1 Irrota pistotulppa pistorasiasta.

2 Katkaise verkkoliitäntäjohto.

3 Hävitä käytöstä poistettu laite asianmukaisesti.

Tämän laitteen merkintä perustuu käytettyjä 
sähkö- ja elektroniikkalaitteita  (waste electrical 
and electronic equipment - WEEE) koskevaan 

direktiiviin 2012/19/EU.

Tämä direktiivi määrittää käytettyjen laitteiden palautus- 
ja kierrätys-säännökset koko EU:n alueella.
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5 Sijoitus ja liittäminen

Sijoitus ja lii ttäminenToimituksen sisältö
Kun olet poistanut kaikki osat pakkauksesta, tarkista 
ettei niissä ole kuljetusvaurioita.

Jos sinulla on reklamoitavaa, käänny myyjän puoleen, 
jolta hankit laitteen, tai ota yhteyttä huoltopalveluumme. 
~  "Huoltopalvelu" sivulla 25 

Toimitus koostuu seuraavista osista:

▯ Kalusteisiin sijoitettava laite

▯ Varustelu (mallikohtainen)

▯ Asennusmateriaali

▯ Käyttöohje

▯ Asennusohje

▯ Huoltopalveluvihko

▯ Takuukortti

▯ Tietoa energiankulutuksesta ja äänitasosta

Tekniset tiedot
Kylmäaine-, käyttötilavuus- ja muut tekniset tiedot löydät 
kylmälaitteen tyyppikilvestä. 
~  "Tutustuminen laitteeseen" sivulla 9 

Laitteen asennus

Sijoituspaikka

Mitä enemmän laitteessa on kylmäainetta, sitä suurempi 
tulee olla huoneen, johon laite sijoitetaan. Jos kylmälaite 
sijoitetaan liian pieneen huoneeseen, saattaa 
vuototapauksessa syntyä herkästi syttyvää kaasu-
ilmaseosta. 

8 g kylmäainetta kohti tilan täytyy olla vähintään 1 m³. 
Laitteen kylmäainemäärä on ilmoitettu laitteen 
sisäpuolella olevassa tyyppikilvessä. 
~  "Tutustuminen laitteeseen" sivulla 9 

Laitteen mallista riippuen sen paino voi olla jopa 500 kg.

Sallittu huonelämpötila

Sallittu huonelämpötila riippuu laitteen ilmastoluokasta.

llmastoluokkatiedot löydät tyyppikilvestä.  

Kylmälaite toimii tehokkaasti, kun huonelämpötila on 
sallitun rajoissa.

Mikäli laitetta, jonka ilmastoluokka on SN, käytetään 
alhaisemmissa huonelämpötiloissa, niin laitteen 
vahingoittuminen voidaan poissulkea, kun 
huonelämpötila on vähintään +5 °C.

Asennustila

Tilan on oltava seuraavien kriteerien mukainen:

▯ Kallistuseston kulmakappaleet on asennettu

▯ Asennussyvennyksen syvyyden on oltava vähintään 
610 mm, samaan tasoon asennettaessa 635 mm

▯ Suorakulmainen

▯ Vakaa – sivuseinämien ja katon paksuuden on 
oltava vähintään 16 mm ja seinämien ja katon on 
oltava yhdistetty hyvin lattiaan tai seinään

▯ Lyhennettyjen sivuseinämien syvyys vähintään 
100 mm

Sijoitus side-by-side
Noudata Side-by-Side-asennuksessa asennusohjeen 
määräyksiä.

Laitteiden välisen mahdollisesti tarvittavan väliseinän 
leveyden on oltava vähintään 16 mm.

Ilmastoluokka Sallittu huonelämpötila

SN +10 °C ... 32 °C
N +16 °C ... 32 °C
ST +16 °C ... 38 °C
T +16 °C ... 43 °C
6
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Energiansäästö
Laitteesi kuluttaa vähemmän sähköä, kun noudatat seuraavassa mainittuja ohjeita.

Huomautus: Varusteiden sijoittelu ei vaikuta laitteen energiankulutukseen.

--------

Laitteen asennus

Älä altista laitetta suoralle auringonpaisteelle. Alhaisissa käyttöympäristön lämpötiloissa jäähdytyskoneisto 
käynnistyy harvemmin ja laite kuluttaa vähemmän sähköä.Sijoita laite mahdollisimman kauas lämpöpattereista, liedestä 

ja muista lämmönlähteistä:

Vähintään 3 cm sähkö- tai kaasuliesiin.

Vähintään 30 cm öljy- tai hiililämmitteisiin uuneihin.

Huomautus: 
Jos se ei ole mahdollista, asenna laitteen ja lämmönlähteen 
väliin eristyslevy.
Valitse sijoituspaikaksi huone, jonka lämpötila on noin 20 °C.
Älä peitä ilmankiertoaukkoja tai aseta mitään niiden eteen. Kun lämmin ilma pääsee poistumaan esteittä, jäähdytysko-

neisto käynnistyy harvemmin ja laite kuluttaa vähemmän säh-
köä.

Tuuleta huone päivittäin.

Laitteen käyttö

Avaa laitteen ovi vain hetkeksi. Laitteessa oleva ilma ei lämpene silloin niin voimakkaasti. 
Jäähdytyskoneisto käynnistyy harvemmin ja laite kuluttaa 
vähemmän sähköä.

Vie ostamasi elintarvikkeet kotiin kylmälaukussa ja aseta ne 
heti kylmälaitteeseen.
Anna lämpimien ruokien ja juomien jäähtyä ennen kaappiin 
asettamista.
Sulata pakasteet jääkaappiosassa, jotta voit käyttää niistä läh-
tevää kylmyyttä jääkaappiosan jäähdyttämiseen.
Jätä elintarvikkeiden ja takaseinän väliin aina jonkin verran 
tilaa.

Ilma pääsee kiertämään ja ilmankosteus pysyy jatkuvasti 
samana.Jäähdytyskoneisto käynnistyy harvemmin ja laite kulut-
taa vähemmän sähköä.Pakkaa elintarvikkeet ilmatiiviisti.

Älä peitä ilmankiertoaukkoja tai aseta mitään niiden eteen. Laite kuluttaa vähemmän sähköä, kun lämmin ilma pääsee 
poistumaan esteettä.Imuroi ilmankiertoaukot kerran vuodessa.
7



fi       Sijoitus ja liittäminen
Ennen ensimmäistä käyttöä

1 Poista infomateriaali, teipit ja suojakalvo.

2 Puhdista laite.  
~  "Puhdistus" sivulla 21 

Sähköliitäntä

Huomio!

Älä liitä laitetta elektroniseen 
energiansäästöpistokkeeseen.

Huomautus: Voit kytkeä laitteen verkko- ja 
siniaaltoinvertteriin.
Verkkoinvertteriä käytetään aurinkosähkölaitteissa, jotka 
kytketään suoraan yleiseen sähköverkkoon. Käytä 
siniaaltoinvertteriä, kun kyseessä on ei-sähköverkkoon 
kytketty ratkaisu. Kun kytkentä yleiseen sähköverkkoon 
ei ole mahdollista (esim. veneessä tai mökillä), tulee 
käyttää siniaaltoinvertteriä.

1 Kun laite on sijoitettu paikalleen, odota vähintään 
tunti ennen sen liittämistä sähköverkkoon, jotta 
kompressori ei vahingoitu.

2 Liitä laitteen pistoke määräysten mukaisesti 
asennettuun pistorasiaan.
Pistorasian tulee olla seuraavien tietojen mukainen:

Euroopan ulkopuolella: Tarkista, onko sähköverkon 
virtalaji sama kuin ilmoitettu laitteen virtalaji. 
Laitetiedot löydät tyyppikilvestä. 

3 Liitä laite pistorasiaan, joka sijaitsee lähellä laitetta.
Pistorasiaan tulee päästä helposti käsiksi myös 
laitteen asennuksen jälkeen.

m Varoitus – Sähköiskun vaara! 
Älä missään tapauksessa käytä haaroitusrasioita tai 
jatkojohtoja, jos verkkoliitäntäjohdon pituus ei ole 
riittävä.Ota sen sijaan yhteyttä huoltopalveluun ja 
kysy heiltä, mitä voit tehdä.

Pistorasian jännite 220 V ... 240 V

Suojajohdin 50 Hz

Sulake 10 A ... 16 A
8
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*Tutustuminen laitteeseen

Tutustuminen laitteeseen

Laite

(...H Ohjaustaulu

P Pääkytkin päälle/pois

X Tyyppikilpi

` Vihanneslaatikko

h Vihanneslaatikko, jonka 
ilmankosteutta voidaan säätää

)" Tuorelaatikko

)* Luukun automaattinen avaus

)2 Tuuletusaukko

): Hylly suurille pulloille
9
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Ohjaustaulu Päävalikko

Paina päävalikon avaamiseksi valitsinta à.

Päävalikon sisältö:

▯ Perusasetukset

▯ Näytön lukitus puhdistusta varten

▯ Eco-tila

▯ Itsetestaus

▯ Lepotila (kun aktivoitu)

~  "Laitteen käyttö" sivulla 12 

Perusasetukset-valikko

Näin pääset Perusasetukset-valikkoon:

1 Paina valitsinta à.

2 Selaa valitsimella B valikon kohtaan 
Perusasetukset.

3 Avaa valikko valitsimella ™.

Perusasetukset-valikosta löytyvät seuraavat alavalikot ja 
asetusmahdollisuudet:

▯ Kirkkaus

▯ Näyttö

▯ Kosketuspaneelin väri

▯ Kosketuspaneelin äänityyppi

▯ Kosketuspaneelin äänenvoim.

▯ Äänimerkin voimakkuus

▯ Himmenee luukun avautuessa ja sulkeutuessa

▯ Lämpötilan yksikkö

▯ Kieli

▯ Tehdasasetukset

▯ Esittelytila

▯ Lepotila

▯ Luukun automaattinen avaus

▯ Kotiverkko

▯ Näytön automaattinen lukitus puhdistusta varten

~  "Laitteen käyttö" sivulla 12 

( Kosketuskentät 
Kosketuskenttien alla on tunnistimia. 
Symbolin napauttaminen kutsuu siihen 
kuuluvan toiminnon.

0 Valitsin À 
Avaa valikon lämpötilan muuttamista varten 
ja sitä käytetään lokeron valintaan.

8 Jääkaappiosan lämpötilanäyttö 
Osoittaa asetetun lämpötilan °C/°F-
asteina.

@ Tuorelokeron lämpötilan näyttö 
Osoittaa asetetun lämpötilan °C/°F-
asteina.

H Valitsin à 
Avaa päävalikon.
10
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Varustelu

Hylly

Voit ottaa hyllyn ulos ja vaihtaa sen paikkaa:

1 Nosta hyllyä ja poista se.

2 Aseta hyllyn takana olevat koukut samalle 
korkeudelle, jotta hylly asettuu vaakasuoraan.

Huomautus: 

Laita hylly varovasti takaisin paikoilleen, jotta vältät 
laitteen naarmuuntumisen.

Laatikot

Voit poistaa laatikon: 

▯ Paina laatikkoa alas 

▯ Nosta laatikkoa takaa ja ota se ulos.

Voit laittaa laatikon sisään:

▯ Vedä kannattimet kokonaan ulos

▯ Aseta laatikko kannattimiin ja työnnä laitteeseen, 
kunnes se lukittuu paikoilleen.
11
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1 Laitteen käyttö

Laitteen käyttöLaitteen kytkeminen päälle

1 Paina Pääkytkin päälle/pois. 
Laitteen jäähdytyskoneisto käynnistyy ja sisävalo 
palaa oven ollessa auki.

2 Aseta haluttu lämpötila. 
~  "Lämpötilan säätäminen" sivulla 12 

Käyttöä koskevia huomautuksia

▯ Päällekytkemisen jälkeen saattaa kestää monta 
tuntia, ennen kuin säädetty lämpötila on saavutettu. 
Älä aseta  elintarvikkeita sisään, ennen kuin valittu 
lämpötila on saavutettu.

▯ Kaapin sivujen osittaisella lämmittämisellä estetään 
kondenssiveden muodostuminen ovitiivisteen 
alueelle.

Laitteen kytkeminen pois toiminnasta 
ja väliaikainen käytöstä poisto

Laitteen kytkeminen pois päältä

▯ Paina Pääkytkin päälle/pois.

Laitteen jäähdytys ei enää toimi.

Laitteen kytkeminen pois toiminnasta väliaikaisesti

Kun laite on pitemmän aikaa käyttämättä:

1 Ota elintarvikkeet ulos.

2 Paina Pääkytkin päälle/pois.
Laitteen jäähdytys ei enää toimi.

3 Irrota pistotulppa pistorasiasta tai irrota sulake tai 
kytke automaattisulake pois päältä.

4 Jätä laite auki.

Lämpötilan säätäminen

Lämpötilasuositus

Jääkaappiosa

1 Valitse haluamasi laitteen osa valitsimella À.

2 Paina valitsinta A/@ niin monta kertaa, kunnes 
näytössä on haluamasi lämpötila.

3 Laite tallentaa asetuksen ja palaa muutaman 
sekunnin kuluttua automaattisesti takaisin 
päänäyttöruutuun.

Tuorelokero

1 Valitse haluamasi laitteen osa valitsimella À.

2 Paina valitsinta A/@ niin monta kertaa, kunnes 
näytössä on haluamasi lämpötila.

3 Laite tallentaa asetuksen ja palaa muutaman 
sekunnin kuluttua automaattisesti takaisin 
päänäyttöruutuun.

Pikajäähdytys
Kun käynnistät pikajäähdytyksen, jääkaappiosan 
lämpötila laskee mahdollisimman alhaiseksi. 

Pikajäähdytyksen päällekytkentä esim.:

▯ ennen kuin sijoitat kaappiin suuria määriä 
elintarvikkeita

▯ kun juomien pitää olla nopeasti kylmiä tarjoiltavaksi

Huomautus: Kun pikajäähdytys on käynnistetty, laite on 
äänekkäämpi.

Laite kytkeytyy normaalitoimintaan 6 tunnin kuluttua.

Pikajäähdytyksen päällekytkentä: 

1 Paina valitsinta À, jolloin lämpötilan asetusten 
valikko avautuu.

2 Paina valitsinta Û.
Kun pikajäähdytys on kytketty päälle, näyttöön 
ilmestyy symboli Û.

3 Laite tallentaa asetuksen ja palaa muutaman 
sekunnin kuluttua automaattisesti takaisin 
päänäyttöruutuun.

Pikajäähdytyksen poiskytkentä: 

1 Paina valitsinta À, jolloin lämpötilan asetusten 
valikko avautuu.

2 Paina valitsinta ã.
Kun pikajäähdytys on kytketty pois päältä, 
symboli Û katoaa näytöstä.

3 Laite tallentaa asetuksen ja palaa muutaman 
sekunnin kuluttua automaattisesti takaisin 
päänäyttöruutuun.

Jääkaappiosa: +4 °C

Kylmäsäilytysosa +1 °C
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 Laitteen käyttö      fi
Näytön lukitus puhdistusta varten
Tällä toiminnolla valitsimien kosketustoiminto kytketään 
pois päältä 10 sekunnin ajaksi. Voit tänä aikana 
puhdistaa näytön. 
~  "Näytön puhdistus" sivulla 21 

1 Paina à-valitsinta, jolloin päävalikko avautuu.

2 Paina valitsinta I.

Puhdistusnäyttö tulee esiin ja laskenta käynnistyy.

Eco-tila
Kun valitset Eco-tilan, kaappi kytkeytyy energiaa 
säästävälle toiminnalle.

Kaappiin kytkeytyvät automaattisesti seuraavat 
lämpötilat:

▯ Jääkaappiosa: 6 °C

▯ Tuorelokero: 1 °C

Eco-tilan kytkeminen päälle tai pois päältä

1 Paina à-valitsinta, jolloin päävalikko avautuu.

2 Selaa valitsimella C valikon kohtaan Eco-tila.

3 Paina valitsinta I/&.

Lämpötila muutetaan, näytössä on uusi lämpötila. Kun 
Eco-tila kytketään pois päältä, säädetään suositeltu 
lämpötila.

Huomautus: Voit kytkeä Eco-tilan päälle tai pois päältä 
myös säätämällä lämpötilan valitsimilla A/@.

Itsetestaus
Tällä toiminnolla käynnistetään laitteen virheanalyysi. 
~  "Laitteen suorittama automaattinen testaus" 
sivulla 25 

Ohjeuspaneelin kirkkauden säätö

1 Paina à-valitsinta, jolloin päävalikko avautuu.

2 Selaa valitsimella B valikon kohtaan 
Perusasetukset.

3 Paina valitsinta ™.

4 Avaa päävalikon kohta Kirkkaus painamalla 
valitsinta %.

5 Aseta haluamasi kirkkaus valitsimilla B C.

6 Paina valitsinta ™.
Asetus tallentuu muistiin.

7 Poistu valikosta painamalla valitsinta '.

Näytön asetukset
Voit valita asetusten Vähennetty ja Vakio välillä. Kun 
valitaan asetus Vähennetty, ohjauspaneelissa näkyy 
enää vain lämpötila ja aktivoidut erikoistoiminnot, kun 
viimeisestä käytöstä on kulunut vähän aikaa. Kun 
kosketuskenttiä kosketetaan, kaikki valitsimet tulevat 
taas näkyviin. 
Asetuksessa Vakio kaikki valitsimet jäävät aina näkyviin.

1 Paina à-valitsinta, jolloin päävalikko avautuu.

2 Selaa valitsimella B valikon kohtaan 
Perusasetukset.

3 Paina valitsinta ™.

4 Selaa valitsimella C valikon kohtaan Näyttö.

5 Paina valitsinta %.

6 Selaa valitsimilla B C halutun asetuksen kohdalle.

7 Paina valitsinta ™.
Asetus tallentuu muistiin.

8 Poistu valikosta painamalla valitsinta '.

Kosketuspaneelin värin asettaminen

1 Paina à-valitsinta, jolloin päävalikko avautuu.

2 Selaa valitsimella B valikon kohtaan 
Perusasetukset.

3 Paina valitsinta ™.

4 Selaa valitsimella C valikon kohtaan 
Kosketuspaneelin väri.

5 Paina valitsinta %.

6 Selaa valitsimilla B C halutun asetuksen kohdalle.

7 Paina valitsinta ™.
Asetus tallentuu muistiin.

8 Poistu valikosta painamalla valitsinta '.
13
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Kosketuspaneelin äänityypin 
asettaminen
Voit säätää tai kytkeä pois päältä valitsimia painettaessa 
kuuluvien äänien tyypin.

1 Paina à-valitsinta, jolloin päävalikko avautuu.

2 Selaa valitsimella B valikon kohtaan 
Perusasetukset.

3 Avaa valikon kohta painamalla valitsinta ™.

4 Selaa valitsimella C valikon kohtaan 
Kosketuspaneelin äänityyppi.

5 Avaa valikon kohta painamalla valitsinta %.

6 Valitse valitsimilla B C haluttu asetus.

7 Paina valitsinta ™.
Asetus tallentuu muistiin.

8 Poistu valikosta painamalla valitsinta '.

Kosketuspaneelin 
äänenvoimakkuuden asettaminen
Voit säätää valitsimia painettaessa kuuluvien äänien 
äänenvoimakkuuden.

1 Paina à-valitsinta, jolloin päävalikko avautuu.

2 Selaa valitsimella B valikon kohtaan 
Perusasetukset.

3 Avaa valikon kohta painamalla valitsinta ™.

4 Selaa valitsimella C valikon kohtaan 
Kosketuspaneelin äänenvoim.

5 Avaa valikon kohta painamalla valitsinta %.

6 Valitse valitsimilla B C haluttu asetus.

7 Paina valitsinta ™.
Asetus tallentuu muistiin.

8 Poistu valikosta painamalla valitsinta '.

Merkkiäänen äänenvoimakkuuden 
asettaminen
Voit säätää hälytyksen tullessa kuuluvien merkkiäänien 
äänenvoimakkuuden.

1 Paina à-valitsinta, jolloin päävalikko avautuu.

2 Selaa valitsimella B valikon kohtaan 
Perusasetukset.

3 Avaa valikon kohta painamalla valitsinta ™.

4 Selaa valitsimella C valikon kohtaan Merkkiäänen 
äänenvoimakkuus.

5 Avaa valikon kohta painamalla valitsinta %.

6 Valitse valitsimilla B C haluttu asetus.

7 Paina valitsinta ™.
Asetus tallentuu muistiin.

8 Poistu valikosta painamalla valitsinta '.

Himmennys oven avautuessa ja 
sulkeutuessa
Kun himmennys on kytketty päälle, valo muuttuu oven 
avaamisen yhteydessä hitaasti kirkkaaksi ja oven 
sulkemisen yhteydessä hitaasti tummemmaksi.

Oven avautuessa ja sulkeutuessa tapahtuvan 
himmennyksen kytkeminen päälle tai pois päältä

1 Paina à-valitsinta, jolloin päävalikko avautuu.

2 Selaa valitsimella B valikon kohtaan 
Perusasetukset.

3 Paina valitsinta ™.

4 Sela valitsimella C valikon kohtaan Himmenee 
oven avautuessa ja sulkeutuessa.

5 Paina valitsinta %.

6 Selaa valitsimella C valikon kohtaan Päälle tai Pois 
päältä.Vahvista valitsimella ™.

Lämpötilayksikön asetus
Voit valita yksikön °C tai °F.

1 Paina à-valitsinta, jolloin päävalikko avautuu.

2 Selaa valitsimella B valikon kohtaan 
Perusasetukset.

3 Paina valitsinta ™.

4 Selaa valitsimella B valikon kohtaan 
Lämpötilayksikkö.

5 Paina valitsinta %.

6 Selaa valitsimilla B C halutun yksikön kohdalle.

7 Paina valitsinta ™.
Yksikkö muutetaan.

8 Poistu valikosta painamalla valitsinta '.

Kielen valinta

1 Paina à-valitsinta, jolloin päävalikko avautuu.

2 Selaa valitsimella B valikon kohtaan 
Perusasetukset.

3 Paina valitsinta ™.

4 Selaa valitsimella B valikon kohtaan Kieli.

5 Paina valitsinta %.

6 Selaa valitsimilla BC halutun kielen kohdalle.

7 Paina valitsinta ™.
Näyttö käynnistyy uudelleen, aloitusnäyttö tulee 
esiin.
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 Laitteen käyttö      fi
Palauttaminen tehdasetuksiin

1 Paina à-valitsinta, jolloin päävalikko avautuu.

2 Selaa valitsimella B valikon kohtaan 
Perusasetukset.

3 Paina valitsinta ™.

4 Selaa valitsimella B valikon kohtaan 
Tehdasasetukset.

5 Paina valitsinta %.
Kuuluu merkkiääni ja näyttöön tulee viesti 
palauttamisen vahvistamiseksi.

6 Paina valitsinta ™.
Kaikki asetukset palautetaan tehdasasetuksien 
mukaisiksi.

7 Poistu valikosta painamalla valitsinta '.

Esittelytilan kytkeminen päälle tai 
pois päältä
Laitteen jäähdytystoiminto kytketään pois päältä. Kaikki 
muut toiminnot ovat käytettävissä.

Huomautus: Älä säilytä laitteessa elintarvikkeita 
esittelytilaa käytettäessä, koska laite on silloin 
huoneenlämpöinen.

1 Paina à-valitsinta, jolloin päävalikko avautuu.

2 Selaa valitsimella B valikon kohtaan 
Perusasetukset.

3 Paina valitsinta ™.

4 Selaa valitsimella B valikon kohtaan Esittelytila.

5 Paina valitsinta %.

6 Valitse valitsimilla B C asetus Päälle tai Pois 
päältä.

7 Paina valitsinta ™.
Asetus tallentuu muistiin.

8 Poistu valikosta painamalla valitsinta '.

Lepotila

Laite sammuttaa seuraavat toiminnot:

▯ Automaattinen oven avautuminen

Huomautus: Huomaa ilman kahvoja olevassa 
asennuksessa, että oven avaamisen avustustoiminto 
ei tänä aikana ole toiminnassa. 
Tartu siinä tapauksessa alhaalta kalustelevyyn oven 
avaamiseksi.

▯ Akustiset signaalit

▯ Sisävalo

▯ Viestit ohjauspaneelissa

▯ Ohjauspaneelin taustavalo palaa heikommalla 
teholla

Lepotilan kytkeminen päälle tai pois päältä

Lepotilan näyttäminen päävalikossa tai päävalikosta 
poistaminen

Jotta lepotilan käyttö on mahdollista, se on ensin tuotava 
näkyviin päävalikossa:

1 Paina à-valitsinta, jolloin päävalikko avautuu.

2 Selaa valitsimella B valikon kohtaan 
Perusasetukset.

3 Paina valitsinta ™.

4 Selaa valitsimella B valikon kohtaan Lepotila. Paina 
valitsinta %.

5 Selaa valitsimilla C valikon kohtaan Käytettävissä 
tai Ei käytettävissä. Vahvista valitsimella ™.

6 Poistu valikosta painamalla valitsinta '.

Toiminto näytetään päävalikossa tai poistetaan näkyvistä 
päävalikossa.

Lepotilan kytkeminen päälle

1 Paina à-valitsinta, jolloin päävalikko avautuu.

2 Paina valitsinta / näytön Lepotilan kesto 
avaamiseksi.

3 Muuta kestoa valitsimilla A/@.

4 Käynnistä painamalla valitsinta I.
Laite kytkee kaikki mainitut toiminnot pois päältä.

Lepotilan poiskytkentä

▯ Kun asetettu aika on kulunut loppuun, laite palautuu 
takaisin normaalitoimintaan.

▯ Jos haluat lopettaa lepotilan ennen asetetun ajan 
päättymistä, paina valitsinta &.
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fi       Hälytys
Luukun automaattinen avaus
Luukun automaattinen avautuminen helpottaa luukun 
avaamista. 
Heti kun laukaiset toiminnon, luukun automaattinen 
avautuminen käynnistyy ja helpottaa näin luukun 
avaamista.

Huomio!

Luukun toistuva ennenaikainen sulkeminen johtaa 
kulumiseen tai luukun automaattisen avautumisen 
toimimattomuuteen.  
Älä sulje luukkua, ennen kuin automaattinen 
avautuminen on päättynyt. 
Jos olet kuitenkin sulkenut luukun, anna sen olla 5 
minuutin ajan kiinni. Luukun automaattinen avautuminen 
säätyy uudelleen.

Valikon kohdan Luukun automaattinen avaus 
avaaminen:

1 Paina à-valitsinta, jolloin päävalikko avautuu.

2 Selaa B-valitsimella Perusasetukset-valikkoon.

3 Avaa valikko painamalla valitsinta ™.

4 Selaa valitsimella B valikon kohtaan Luukun 
automaattinen avaus.

5 Paina asetuksen muuttamiseksi valitsinta %.

Push-to-open-järjestelmän kytkeminen päälle

Kun ei käytetä kahvoja, voit valita Push-to-open-
järjestelmän. Tällöin luukku avautuu raolleen, kun sitä 
painetaan kevyesti.

Huomautus: Huomaa, että luukun automaattinen 
avautuminen kytkeytyy pois toiminnasta, kun lepotila 
kytketään päälle.

1 Avaa valikon kohta Luukun automaattinen avaus.

2 Valitse valikon kohta Push-to-open-järjestelmä.

3 Avaa valikon kohta painamalla valitsinta ™.

4 Valitse Painallusvoima.Tässä voit säätää, miten 
paljon voimaa luukun automaattisen avautumisen 
laukaisemiseksi on käytettävä.

5 Valitse Avauksen kesto.Tässä voit asettaa, miten 
kauan luukku jää raolleen, ennen kuin se sulkeutuu 
automaattisesti.

Huomautus: Jos luukku jää vain raolleen, laite 
tarkistaa kerran sekunnissa, onko se vielä 
avattuna.Laite sulkee luukun automaattisesti, kun 
asetettu avausaika on kulunut.

Pull-to-open-järjestelmän kytkeminen päälle

Kun käytetään kahvoja, voit valita Pull-to-open-
järjestelmän. Silloin laite tukee sinua luukun 
avaamisessa heti, kun vedät kahvasta.

1 Avaa valikon kohta Luukun automaattinen avaus.

2 Valitse valikon kohta Pull-to-open-järjestelmä.

3 Avaa valikon kohta painamalla valitsinta ™.

4 Valitse Painallusvoima.Tässä voit säätää, miten 
paljon voimaa luukun automaattisen avautumisen 
laukaisemiseksi on käytettävä.

Luukun automaattisen avautumisen kytkeminen pois 
päältä

1 Avaa valikon kohta Luukun automaattinen avaus.

2 Valitse valikon kohta Pois päältä.

Kotiverkko
Tällä toiminnolla voit luoda yhteyden kylmälaitteen ja 
käyttämäsi mobiililaitteen välille. 
~  "Home Connect" sivulla 17 

Näytön automaattinen lukitus 
puhdistusta varten
Tällä toiminnolla voit valita, kytkeytyykö puhdistusta 
varten tarvittava lukitus päälle automaattisesti, kun ovi 
avataan.

1 Paina à-valitsinta, jolloin päävalikko avautuu.

2 Selaa valitsimella B valikon kohtaan 
Perusasetukset.

3 Paina valitsinta ™.

4 Selaa valitsimella B valikon kohtaan Näytön 
automaattinen lukitus puhdistusta varten.

5 Paina asetuksen muuttamiseksi valitsinta %.

M Hälytys

HälytysOvihälytys

Jos laitteen ovi  on pitempään auki, oven hälytysääni 
(jatkuva ääni)  kytkeytyy päälle.

▯ Sulje luukku. 
Hälytysääni kytkeytyy  pois päältä.
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o  Home Connect

Home ConnectTämä laite on Wi-Fi-kelpoinen, ja sitä voidaan kauko-
ohjata mobiililaitteella.

Huomautus: Wi-Fi on Wi-Fi Alliance -yhtiön 
rekisteröimä tavaramerkki.

Laite toimii seuraavissa tapauksissa ilman 
verkkoyhteyttä olevan kylmälaitteen tavoin, ja sitä 
käytetään manuaalisesti valitsimien avulla:

▯ Laitetta ei ole yhdistetty kotiverkkoon.

▯ Home Connect -palvelu ei ole käytettävissä laitteen 
käyttömaassa. Tiedot maista, joissa Home Connect 
on käytettävissä, löydät osoitteesta www.home-
connect.com.

Huomautus: Huomioi tässä käyttöohjeessa olevat 
turvallisuusohjeet. Varmista, että turvallisuusmääräykset 
täyttyvät myös silloin, kun käytät laitetta Home Connect -
sovelluksen kautta etkä ole kotona.  
~  "Turvallisuusohjeet" sivulla 3 
Ota huomioon myös Home Connect -sovelluksessa 
olevat ohjeet.

Home Connect -asetukset

Huomautuksia

– Odota laitteen virran kytkemisen jälkeen ainakin 
kaksi minuuttia, ennen kuin teet Home Connect -
asetukset. Laitteen sisäinen alustus on päättynyt 
vasta silloin.

– Huomioi Home Connect -esite, joka löytyy 
osoitteesta www.gaggenau.com ladattavien 
ohjeiden joukosta. Kirjoita siellä hakukenttään 
laitteesi mallinumero (E-numero).

– Voidaksesi muuttaa laitteesi asetuksia Home 
Connect -toiminnolla sinun on asennettava Home 
Connect -sovellus käyttämääsi mobiililaitteeseen. 
Noudata toimitetussa Home Connect -materiaalissa 
annettuja ohjeita. 
Seuraa sovelluksen antamia ohjeita.

Kotiverkko-valikko

Avaa Kotiverkko-valikko seuraavasti:

1 Paina à-valitsinta, jolloin päävalikko avautuu.

2 Selaa valitsimella B valikon kohtaan 
Perusasetukset.

3 Avaa valikon kohta painamalla valitsinta ™.

4 Selaa valitsimella B valikon kohtaan Kotiverkko.

5 Avaa valikon kohta painamalla valitsinta %.

Huomautus: Kun valikko avataan ensimmäistä 
kertaa, laite opastaa sinut automaattisesti 
ensimmäisen asennuksen eri vaiheissa. Noudata 
ohjauspaneelissa annettuja ohjeita. Löydät 
lisätietoja seuraavista luvuista.

6 Valitse valitsimilla B C haluttu alavalikko.

7 Poistu valikosta painamalla valitsinta '.

Kotiverkko-valikossa on seuraavat alavalikot:

▯ Yhteys

▯ Yhdistä sovellukseen

▯ Ohjelmapäivitys

▯ Verkkoasetusten poistaminen

Yhteyden luominen kotiverkkoon

Kun valikko avataan ensimmäistä kertaa, laite opastaa 
sinua automaattisesti ensimmäisen asennuksen eri 
vaiheissa. Noudata ohjauspaneelissa annettuja ohjeita.

1 Asenna Home Connect -sovellus mobiililaitteeseen.

2 Avaa kylmälaitteessa Kotiverkko-valikko.

3 Avaa sovellus mobiililaitteessa.

4 Kirjaudu sovellukseen tai rekisteröidy, jos et ole 
vielä tehnyt sitä.

5 Tarkista kotiverkon reitittimessä, onko 
automaattisessa yhdistämisessä tarvittava WPS-
toiminto käytettävissä.

6 Jos toiminto on käytettävissä, käynnistä 
automaattinen yhdistäminen verkkoon valitsimella 
™.
Noudata ohjauspaneelissa annettuja ohjeita.

7 Käynnistä manuaalinen yhdistäminen verkkoon, jos 
tämä toiminto ei ole käytettävissä, jos et ole varma, 
onko toiminto käytettävissä tai automaattinen 
yhdistäminen verkkoon ei onnistunut.
Kylmälaite muodostaa väliaikaisesti oman verkon, 
johon mobiililaite yhdistetään.

8 Käynnistä manuaalinen verkkoyhteyden 
muodostaminen mobiililaitteen sovelluksessa.

Heti kun kylmälaite on yhdistänyt mobililaitteeseen, 
kylmälaitteen ja kotiverkon (WLAN) välille muodostetaan 
yhteys. 

Huomautus: Jos yhteyden muodostaminen ei onnistu, 
tarkista, onko kenttä riittävä. 
~  "Signaalin voimakkuuden tarkastaminen" sivulla 17 

Signaalin voimakkuuden tarkastaminen

Signaalin voimakkuus näytetään Kotiverkko-valikon 
aloitusikkunassa. Signaalin voimakkuuden tulisi olla 
vähintään 50 %. Jos signaalin voimakkuus on liian 
heikko,yhteys voi katketa.

Signaalin voimakkuuden parantaminen

▯ Aseta reititin lähemmäs kylmälaitetta.

▯ Varmista, etteivät esimerkiksi paksut seinät häiritse 
yhteyttä.

▯ Asenna signaalia vahvistava toistin.
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Kylmälaitteen yhdistäminen 
Home Connect -sovellukseen
Tämän valikon kautta voit yhdistää kylmälaitteen 
mobiililaitteisiin.

1 Asenna Home Connect -sovellus mobiililaitteeseen 
ja kirjaudu sisään tai rekisteröidy.

2 Avaa kylmälaitteessa Kotiverkko-valikko. 
~  "Home Connect -asetukset" sivulla 17 

3 Selaa valitsimella C valikon kohtaan Yhdistä 
sovelluksen kanssa.

4 Avaa valikon kohta painamalla valitsinta %.

5 Vahvista viesti, jotta kylmälaite saadaan näkymään 
sovelluksessa.

6 Avaa sovellus ja odota, kunnes se näyttää 
kylmälaitteen. 
Vahvista sovelluksen ja kylmälaitteen yhteys 
valitsemalla Lisää.
Jos kylmälaitetta ei näytetä automaattisesti, napauta 
sovelluksen kohtaa Lisää laite ja seuraa ohjeita. 
Kun kylmälaite tulee näkyviin, lisää se 
valitsemalla +.

7 Seuraa sovelluksen antamia ohjeita, kunnes 
toimenpide on päättynyt.

Home Connect -ohjelmistopäivityksen 
asennus
Kylmälaite tarkistaa säännöllisin väliajoin, onko Home 
Connect -ohjelmistolle päivityksiä.

Kun käytettävissä on uusi päivitys, à-valitsimeen tulee 
pieni huutomerkki á.

Päivityksen asennus:

1 Paina valitsinta á.
Erikoisvalikko Kotiverkkoa koskeva huomautus 
avautuu. 

2 Avaa valikon kohta painamalla valitsinta ™.
Näkyviin tulee ohjeikkuna, jossa ilmoitetaan kaikki 
uuden ohjelmiston asennuksessa tarvittavat vaiheet.

3 Sulje ohjeikkuna painamalla valitsinta ™.

4 Avaa kylmälaitteessa Kotiverkko-valikko. 
~  "Home Connect -asetukset" sivulla 17 

5 Selaa valitsimella C valikon kohtaan 
Ohjelmistopäivitys.

6 Avaa valikon kohta painamalla valitsinta %.

Huomautus: Valitsin % on näkyvissä vain, kun 
käytettävissä on päivitys.
Ohjelmisto asennetaan.

7 Näyttöön tulee ilmoitus, kun asennus on päättynyt.

8 Sulje ilmoitus painamalla valitsinta ™.

Huoltopalvelun etäkäyttö
Kun otat yhteyttä huoltopalveluun, se pystyy 
suostumuksestasi käyttämään laitettasi ja selvittämään 
sen tilan etäyhteyden kautta. Laitteen on sitä varten 
oltava yhdistetty kotiverkkoon.

Lisätietoja huoltopalvelun etäkäytöstä ja sen 
saatavuudesta omassa maassasi saat osoitteessa 
www.home-connect.com kohdassa Help&Support.

1 Soita huoltoliikkeeseen. 
~  "Huoltopalvelu" sivulla 25 

2 Vahvista huoltopalvelun etäkäyttö sovelluksessa.
Kun huoltopalvelu käyttää laitetta, ohjauspaneelissa 
on symboli Ù.

3 Huoltopalvelu päättää etäkäytön heti, kun se on 
saanut kerättyä tarvittavat tiedot.

Huomautus: Voit lopettaa etädiagnoosin 
ennenaikaisesti katkaisemalla huoltopalvelun 
etäkäytön Home Connect -sovelluksessa.

Verkkoasetusten poistaminen

Mikäli yhteyden luomisessa ilmenee ongelmia tai haluat 
rekisteröidä laitteen toiseen kotiverkkoon (WLAN), voit 
palauttaa Home Connect -asetukset.

1 Avaa kylmälaitteessa Kotiverkko-valikko. 
~  "Home Connect -asetukset" sivulla 17 

2 Selaa valitsimella C valikon kohtaan Poista 
verkkoasetukset.

3 Avaa valikon kohta painamalla valitsinta %.

4 Vahvista viesti verkkoasetusten poistamiseksi.

Suorita ensimmäisen asennuksen vaiheet uudelleen 
yhdistääksesi laitteen sen jälkeen jälleen kotiverkkoon. 
~  Sivu 17 
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 Home Connect      fi
Tietosuojaa  koskeva huomautus
Kun Home Connect -laite yhdistetään Internetiin 
liitettyyn WLAN-verkkoon ensimmäistä kertaa,  laite 
välittää seuraavat tiedot Home Connect -palvelimelle  
(ensirekisteröinti):

▯ Yksiselitteinen laitetunniste (koostuu  
laiteavaimesta ja asennetun Wi-Fi-
kommunikaatiomoduulin  MAC-osoitteesta).

▯ Wi-Fi-kommunikaatiomoduulin  
turvallisuussertifikaatti (liitännän 
informaatioteknistä  varmistusta varten).

▯ Kodinkoneen  ajankohtainen ohjelma- ja laiteversio.

▯ Edellä mahdollisesti  tehdyn tehdasasetuksiin 
palautuksen tila.

Tämä ensirekisteröinti valmistelee Home Connect -
toimintojen käytön  ja se pitää tehdä vasta sitten, kun 
haluat käyttää Home Connect -toimintoja  ensimmäistä 
kertaa.

Huomautus: Ota huomioon, että Home Connect -
toimintoja voidaan käyttää vain Home Connect -
sovelluksen yhteydessä. Tietosuojaa koskevia tietoja  
voit hakea näyttöön Home Connect -sovelluksessa.

Vaatimustenmukaisuusvakuutus
Gaggenau Hausgeräte GmbH vahvistaa täten, että 
Home Connect -toiminnoilla varustettu laite vastaa 
direktiivin 2014/53/EU perusluonteisia vaatimuksia ja 
muita asiaankuuluvia määräyksiä.

Täydellinen radio- ja telepäätelaitteita (RED) koskeva 
vaatimustenmukaisuusvakuutus löytyy Internetistä sivulta 
www.gaggenau.com laitteen tuotesivulta 
lisädokumenttien kohdasta.

2,4 GHz taajuusalue: 100 mW maks. 
5 GHz taajuusalue: 100 mW maks.

y

BE BG CZ DK DE EE IE EL
ES FR HR IT CY LV LT LU
HU MT NL AT PL PT RO SI
SK FI SE UK NO CH TR
5 GHz WLAN: käyttö vain sisätiloissa
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fi       Jääkaappiosa
U Jääkaappiosa

JääkaappiosaJääkaappiosassa säilyvät liha, leikkeleet, kala, 
maitotuotteet, kananmunat, valmisruoat ja leivonnaiset.

Lämpötilan voi säätää välille +2 °C ... +8 °C.  

Jääkaappiosassa myös helposti pilaantuvat 
elintarvikkeet säilyvät lyhyen tai keskipitkän aikavälin. 
Mitä alhaisemman lämpötilan valitset, sitä hitaammin 
käynnistyvät entsyymaattiset ja kemialliset prosessit tai 
mikro-organismien aiheuttama pilaantuminen. Kun 
lämpötila on +4 °C tai alhaisempi, elintarvikkeiden 
säilyvät mahdollisimman tuoreina ja säilytys on 
turvallista.

Säilytysohjeita

Huomautus: Varo, että elintarvikkeet eivät kosketa 
takaseinää.
Muutoin ilma ei kierrä riittävän tehokkaasti ja 
elintarvikkeet tai pakkaukset saattavat jäätyä kiinni 
takaseinään.

▯ Säilytä laitteessa vain tuoreita ja virheettömiä 
elintarvikkeita. 

Näin ne säilyvät pidemmän aikaa hyvälaatuisina ja 
tuoreina.

▯ Kun ostat eineksiä ja säilykkeitä, älä ylitä 
valmistajan ilmoittamaa vähimmäissäilyvyysaikaa tai 
viimeistä käyttöpäivää.

▯ Säilytä elintarvikkeita kaapissa pakattuina tai 
kannellisessa astiassa, jotta niiden aromi, väri ja 
tuoreus säilyvät.

Näin erilaiset maut eivät sekoitu toisiinsa eikä 
muovipintojen väri muutu.

▯ Anna lämpimien ruokien ja juomien jäähtyä ennen 
jääkaappiin asettamista.

Huomioi jääkaappiosan kylmäalueet
Ilmankierrosta johtuen jääkaappiosassa on kylmempiä ja 
lämpimämpiä alueita.

Kylmin  alue

Kylmin alue on kaapin takaseinän vieressä  ja 
kylmäsäilytyslokerossa.

Huomautus: Säilytä kylmimmällä alueella helposti 
pilaantuvia elintarvikkeita, esim. kalaa, leikkeleitä ja 
lihaa.

Lämpimin alue

Lämpimin alue on ovessa aivan ylhäällä.

Huomautus: Säilytä täällä esim. kovaa juustoa ja voita. 
Näin juuston aromi säilyy ja voi pysyy riittävän 
pehmeänä.

Vihanneslaatikko
Tuoreet hedelmät ja kasvikset säilyvät parhaiten 
vihanneslaatikossa.Lehtivihannekset säilyvät pitempään 
tuoreina ilmankosteuden ollessa suuri. Vihannekset ja 
hedelmät tulisi säilyttää hieman alhaisemmassa 
ilmankosteudessa.

Huomautuksia

– Kylmälle arat hedelmät (esim. ananas, banaanit, 
papaija ja sitrushedelmät) ja vihannekset (esim. 
munakoisot, kurkut, kesäkurpitsa, paprika, tomaatit 
ja perunat) kannattaa säilyttää laitteen ulkopuolella 
noin + 8  C ... +12  C: een lämpötilassa, jotta niiden 
laatu ja aromit säilyvät mahdollisimmanhyvänä.

– Säilytettävien elintarvikkeiden tyypin ja määrän 
mukaan vihanneslaatikkoon saattaa muodostua 
kondenssivettä.
Pyyhi kondenssivesi pois kuivalla pyyhkeellä.
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 Puhdistus      fi
Vihanneslaatikko, jonka 
ilmankosteutta voidaan säätää
Tuoreet hedelmät ja kasvikset säilyvät parhaiten 
vihanneslaatikossa.Voit säätää vihanneslaatikon 
ilmankosteuden sopivaksi säätimen ja erikoistiivisteen 
avulla. Näin tuoreet hedelmät ja vihannekset säilyvät 
kaksi kertaa pitempään kuin perinteisessä jääkaapissa.

Voit säätää vihanneslaatikon ilmankosteuden 
säilytettävien tuotteiden lajin ja määrän mukaan:

▯ pääasiassa hedelmiä ja kun elintarvikkeita on paljon  
– säädä alhaisempi ilmankosteus asettamalla 
säädin asentoon ^

▯ pääasiassa vihanneksia ja erityyppisiä 
elintarvikkeita tai kun tuotteita on vähän – säädä 
korkeampi ilmankosteus asettamalla säädin 
asentoon ^^^

Huomautuksia

– Kylmälle arat hedelmät (esim. ananas, banaanit, 
papaija ja sitrushedelmät) ja vihannekset (esim. 
munakoisot, kurkut, kesäkurpitsa, paprika, tomaatit 
ja perunat) kannattaa säilyttää laitteen ulkopuolella 
noin + 8 °C ... +12 °C: een lämpötilassa, jotta 
niiden laatu ja aromit säilyvät 
mahdollisimmanhyvänä.

– Säilytettävien elintarvikkeiden tyypin ja määrän 
mukaan vihanneslaatikkoon saattaa muodostua 
kondenssivettä.
Pyyhi kondenssivesi pois kuivalla pyyhkeellä ja 
säädä vihanneslaatikon ilmankosteus sopivaksi 
säätimellä.

Tuorelaatikko
Tuorelaatikko tarjoaa ihanteelliset olosuhteet kalan, 
lihan ja leikkeleiden säilytykseen.

Säilytysajat  0 °C:ssa
Säilytysajat riippuvat elintarvikkeiden laadusta.

D Puhdistus

PuhdistusHuomio!
Näin vältät laitteen ja varusteiden vahingoittumisen.

– Älä käytä hankaavia, happamia tai klooria sisältäviä 
puhdistusaineita tai liuottimia.

– Älä käytä hankaavia tai naarmuttavia 
puhdistusmenetelmiä.  
Metallipinnoille saattaa muodostua korroosiota.

– Älä pese hyllyjä tai rasioita astianpesukoneessa.  
Osien muoto voi muuttua.

Näytön puhdistus
Lämpötilan ja ilmankosteuden vaihtelu voi saada 
valitsimet huurtumaan.

Kytke toiminta pois päältä puhdistusta varten. 
~  "Näytön lukitus puhdistusta varten" sivulla 13 

Käytä puhdistukseen puhdasta mikrokuituliinaa.

Laitteen sisätilan puhdistus

Toimi seuraavasti:

1 Irrota pistotulppa pistorasiasta tai irrota sulake tai 
kytke automaattisulake pois päältä.

2 Poista elintarvikkeet kaapista ja säilytä niitä 
viileässä paikassa.
Jos mahdollista: Aseta kylmävaraaja elintarvikkeiden 
päälle.

3 Puhdista laite pehmeällä liinalla ja haalealla vedellä, 
johon on lisätty vähän pH-arvoltaan neutraalia 
käsinpesuun tarkoitettua astianpesuainetta.

Huomio!
Varo, ettei pesuvettä valu sisävalaisimeen tai 
sulamisveden poistoaukon kautta kaapin taakse.

4 Pyyhi ovitiiviste puhtaalla vedellä ja kuivaa huolella.

5 Liitä laite verkkovirtaan, kytke toimintaan ja aseta 
elintarvikkeet laitteeseen.

Varusteiden puhdistus
Voit poistaa puhdistamista varten kaikki laitteen osat, 
joiden paikka on muutettavissa. 
~  "Varustelu" sivulla 11 

Tuore kala, äyriäiset: enintään 3 päivää
Siipikarja, liha (keitetty/paistettu): enintään 5 päivää
Nauta, sika, lammas, makkaratuot-
teet (leikkeleet):

enintään 7 päivää

Savukala, parsakaali: enintään 14 päivää
Salaatti, fenkoli, aprikoosit, luu-
mut:

enintään 21 päivää

Pehmeä juusto, jogurtti, rahka, 
piimä, kukkakaali:

enintään 30 päivää
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fi       Hajuhaitat
lHajuhaitat

HajuhaitatJos kaapissa on epämiellyttävä haju:

1 Irrota pistotulppa pistorasiasta tai irrota sulake tai 
kytke automaattisulake pois päältä.

2 Ota kaikki elintarvikkeet pois kaapista.

3 Puhdista laite sisäpuolelta. 
~  "Puhdistus" sivulla 21 

4 Puhdista kaikki pakkaukset.

5 Säilytä voimakkaantuoksuisia elintarvikkeita tiiviissä 
rasiassa hajun muodostumisen välttämiseksi.

6 Kytke laite taas päälle.

7 Sijoita elintarvikkeet takaisin kaappiin.

8 Tarkista 24 tunnin kuluttua, onko hajua 
muodostunut uudelleen.

9 Vaihda hajusuodatin. 
~  "Hajusuodattimen vaihto" sivulla 22 

Hajusuodattimen vaihto
Varasuodattimia voit tilata huoltopalvelusta.

1 Avaa suodatinpidike uraruuvimeisselillä.

2 Poista käytetty hajusuodatin ja kiinnitä sen tilalle 
uusi hajusuodatin.

3 Sulje suodatinpidike.
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 Äänet      fi
> Äänet

ÄänetNormaalit äänet
Hurina: Moottori on toiminnassa, esim. 
jäähdytyskoneisto, puhallin.

Virtaavan veden ääni (hurina ja kohina): Kuuluu 
kylmäaineen virratessa putkissa.

Napsahdus: Moottori, kytkimet tai magneettiventtiilit 
kytkeytyvät päälle tai pois päältä.

Naksuva ääni: automaattinen sulatus on käynnissä.

Tavallisuudesta poikkeavat äänet, 
jotka voit poistaa helposti itse
Kylmälaite ei ole suorassa: Suorista laite vesivaa’an 
avulla. Aseta tarvittaessa jotain laitteen alle.

Laatikot, ovihyllyt tai hyllyt heiluvat tai ovat juuttuneet 
kiinni: Tarkista, ovatko irrotettavat varusteet kunnolla 
paikoillaan ja laita ne tarvittaessa uudelleen kaappiin.

9 Valo

ValoKylmälaite on varustettu huoltovapaalla LED-valaisimella.

Sisävalon korjaukset saa tehdä vain huoltopalvelu tai 
valtuutettu sähköasentaja.
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fi       Toimintahäiriö, mitä on tehtävä?
3 Toimintahäiriö, mitä on tehtävä?

Toimintahäiriö, mitä on tehtävä?Ennen kuin soitat huoltopalveluun, tarkista taulukossa annettujen ohjeiden avulla, voitko poistaa vian itse.

Laite

--------

Lämpötila poikkeaa hyvin paljon asetetusta lämpötilasta.

Kytke laite pois toiminnasta 5 minuutiksi. 
~  "Laitteen kytkeminen pois toiminnasta ja 
väliaikainen käytöstä poisto" sivulla 12 

Jos lämpötila on liian korkea, tarkista lämpötila uudelleen 
parin tunnin kuluttua.

Jos lämpötila on liian alhainen, tarkista lämpötila uudelleen 
seuraavana päivänä.

Mikään näyttö ei pala.

Pistotulppa ei ole kunnolla pistorasiassa. Laita pistotulppa pistorasiaan.
Sulake on lauennut. Tarkista sulakkeet.
Laite ei saa virtaa. Tarkista, onko virtaa.

Jäähdytyskoneisto käynnistyy yhä useammin ja yhä pitemmäksi aikaa.

Laitteen ovi on avattu usein. Älä avaa ovea turhaan.
Ilmankiertoaukot ovat peitossa. Poista esteet.
Laitteeseen on laitettu isompia määriä tuoreita elintarvikkeita. Kytke pikajäähdytystoiminto ajoissa päälle.

Laitteen jäähdytys ei toimi, näyttö ja sisävalo toimivat.

Esittelytila on kytketty päälle. Kytke esittelytila pois toiminnasta. 
~  "Esittelytilan kytkeminen päälle tai pois päältä" 
sivulla 15 

Ovi ei avaudu sitä painettaessa.

Erikoistila on kytkenyt automaattisen oven avautumisen pois 
päältä.

Tartu alhaalta kalustelevyyn oven avaamiseksi ja kytke erikois-
tila pois päältä. 
~  "Lepotilan kytkeminen päälle tai pois päältä" 
sivulla 15 

Pull-to-open on kytketty päälle. Kytke laite Push-to-open-toimintoon. 
~  "Luukun automaattinen avaus" sivulla 16 

Painallusvoima on asetettu liian suureksi. Valitse painallusvoiman pienempi asetus. 
~  "Luukun automaattinen avaus" sivulla 16 

Sulake on lauennut. Tarkista sulakkeet.
Laite ei saa virtaa. Tarkista, onko virtaa.
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 Huoltopalvelu      fi
4 Huoltopalvelu

HuoltopalveluMikäli et pysty poistamaan vikaa itse, ota yhteyttä 
huoltopalveluun. Löydämme varmasti sopivan ratkaisun, 
jolloin vältyt myös huoltoteknikon turhilta käynneiltä. 

Sinua lähimpänä olevan huoltoliikkeen yhteystiedot 
löydät tästä tai laitteen mukana tulevasta 
huoltoliikeluettelosta. 

Kun soitat huoltopalveluun, muista ilmoittaa mallinumero 
(E-Nr.) ja valmistusnumero (FD). Löydät ne 
tyyppikilvestä. 
 

Luota valmistajan osaamiseen. Näin voit olla varma, 
että kodinkoneesi korjauksen hoitavat koulutetut 
huoltoteknikot, joilla on käytössään sinun koneeseesi 
tarkoitetut alkuperäiset varaosat.

Laitteen suorittama automaattinen 
testaus
Laitteessa on automaattinen testausohjelma, joka 
osoittaa vian, jonka huoltopalvelu osaa korjata.

1 Paina à-valitsinta, jolloin päävalikko avautuu.

2 Selaa valitsimella C valikon kohtaan Itsetestaus.

3 Käynnistä itsetestaus valitsimella ™.
Itsetestaus käynnistyy.

4 Mahdolliset virheet tulevat näyttöön. Noudata tässä 
tapauksessa ohjeita.

5 Laite käynnistyy uudelleen.

6 Näyttöön tulee 10 sekunnin kuluttua ilmoitus 
itsetestauksen päättymisestä. Voit kuitata 
ilmoituksen valitsimella ™.

Kun itsetestaus on päättynyt, laite palautuu takaisin 
normaalitoimintaan.

Korjauksen tilaaminen ja neuvonta 
häiriötilanteissa
Kaikkien maiden yhteystiedot löydät oheisesta 
huoltoliikeluettelosta.

--------

FIN 020 751 0750 Lankapuhelimesta 8,28 snt/
puhelu + 7 snt/min (alv 24%)

Matkapuhelimesta 8,28 snt/
puhelu + 17 snt/min (alv 24%)
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